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MAP 1893 Unikátní operace ruského SPECNAZ vyděsila
Ukrajince! Videa, fotky, mapa a analýza celé Putinovy nejnovější
tajné operace!

michalapetr.com/map-1893-unikatni-operace-ruskeho-specnaz-vydesila-ukrajince-videa-fotky-mapa-a-analyza-cele-putinovy-nejnovejsi-
tajne-operace/

Nejprve doplnění k MAP 1889 o sestřelení ruského letadla IL-76/A-50 nad Azovským mořem. Nad
rumunským vzdušným prostorem hlídkují od listopadu 2023 francouzské stroje AWACS typu E-3F. Jedno
z těchto letadel prokazatelně detekovalo a sledovalo ruský AWACS A-50 operující nad Azovským mořem
dne 9.1.2024. Protože francouzská letadla E-3F patrolují nad Rumunskem takřka nepřetržitě, s největší
pravděpodobností sledovala a detekovala i let A-50 14. ledna, kdy bylo letadlo Ukrajinci sestřeleno.
Vzhledem k tomu, že Ukrajinská strana při sestřelu A-50 používala vyhledávací a sledovací radary jen po
velmi krátkou dobu, aby unikla jejich zničení, je nanejvýš pravděpodobné, že prvotní detekci A-50
provádělo francouzské letadlo E-3F operující nad Rumunskem. Je známo, že ukrajinský komplex S-300
spustil svůj vyhledávací radar přesně ve vhodném okamžiku, (tedy, že měl k dispozici data z
francouzského E-3F), předal data americkému odpalovacímu zařízení SAM PAC2/3 Patriot, Ukrajinci mají
3 provozuschopné stroje, a okamžitě po té zmlkl a zahájil rychlý přesun do úkrytu, aby nebyl zničen.
Obdobně se choval i SAM PAC2/3, zapnul zaměřovací radar, odpálil rakety, vypnul radar a zahájil útěk do
úkrytu, ještě dřív, než vystřelené rakety dostihly cíl. Rakety buď byly naváděny na zapnutý radar A-50, a
nebo je naváděl na cíl E-3F patrolující nad Rumunskem, v případě, že posádka A-50 svůj radar včas
vypnula. Tato doplněná verze událostí kolem sestřelení ruského A-50 stále více ukazuje, že
spolupracující kombinace E-3F nad Rumunskem, a ukrytých, ale ke střelbě připravených S-300 a PAC2/3
na východní Ukrajině ohrožovala ruské nálety klouzavými bombami prováděné mimořádně
úzkoprofilovými a drahými stroji SU-34 a SU-35 proti opevněním Ukrajinců na tamní frontě, a ruské velení
proto muselo systém, který podle odborníků nejsou Ukrajinci bez specialistů NATO provozovat,
vyčenichat a zničit! 

Včera bylo sestřeleno u Bělgorodu ruské letadlo IL-76 přepravující ukrajinské zajatce na výměnu. Podle
ruských obvinění a ukrajinských přiznání, která byla ovšem ihned po zjištění, že sestřelené letadlo
přepravovalo ukrajinské zajatce, a ne rakety S-300, Ukrajinci dementována!! Zajímavá v celém incidentu
je pět možná role letadel NATO AWACS operujících tentokráte nad Pobaltím. Tato letadla podle zpráv
NATO trvale sledují ruský vzdušný prostor. Dosah sledování na velké cíle jako IL-76 a IL-76/A-50 je
600km. Letadla AWACS operující nad Pobaltím tak sestřelené letadlo IL-76 a jeho let musela vidět, neboť
cíl se pohyboval ve vzdálenosti kolem 500 km! Podle ruských vládních zdrojů IL-76 zasáhly opět, jako A-
50, střely Patriot, nebo německé IRIS-T. Ukrajinský válečný zajatec Maksym Kolesnikov, který byl v
minulosti vyměněn, obvinil Rusy ze lži, protože, když vyměňovali jeho, letěl letadlem Il-76 z Brjanska do
Bělgorodu, ale na palubě hlídalo 20 vojáků 50 zajatců, a ne 3 vojáci 65 zajatců, jak nyní Rusové tvrdí.
Další ukrajinská média začala včera večer dokonce tvrdit, že IL-76 přiletěl z Afriky a vezl Putinovy
zbraně. Sestřelení IL76/A-50 i IL-76 se zdají být provedena Ukrajinci jako podle kopíráků, a jejich
popírání viny na druhém incidentu, jakmile se zjistilo, koho letadlo přepravovalo, je o to podezřelejší.
Rovněž tak je podezřelé ticho Washingtonu, který se nejdřív vychloubá, že NATO veškerý pohyb ruských
letadel na jeho evropském území monitoruje, a teď se vymlouvá, že nemá informace!

https://www.michalapetr.com/map-1893-unikatni-operace-ruskeho-specnaz-vydesila-ukrajince-videa-fotky-mapa-a-analyza-cele-putinovy-nejnovejsi-tajne-operace/
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https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-16-de-enero-de-2024-destruido-un-a-50
https://missilethreat.csis.org/system/patriot/
https://lenta.ru/articles/2024/01/24/samoletsplennimi/
https://www.kyivpost.com/post/27114
https://suspilne.media/668378-u-rosii-vpav-vijskovo-transportnij-il-76/
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https://www.unian.net/world/padenie-samoleta-il-76-v-belom-dome-otreagirovali-video-12522627.html
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Každé přímé propojování NATO s válkou na Ukrajině, jen zvyšuje pravděpodobnost jaderné katastrofy a
konce civilizace. Je třeba si uvědomit, že jaderná válka se nedá přežít! 

150 příslušníků ruského SPECNAZ šokovalo Ukrajince! Vynořili se o víkendu ze zatopených a
nepoužívaných ukrajinských potrubí v místě, kde Rusy nikdo nečekal!! A nastala řež!!
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Ruští SPECNAZ jsou obávaní a vynalézaví protivníci. Svou poslední operaci připravovali několik týdnů,
kdy nejprve ve speciálních oblecích a dýchacích maskách vyčistili starou, nepoužívanou a ledovou vodou
zatopenou několikametrovou trubku, aby na jejím konci autogeny vyřezali výstupní otvory, a potom se jich
150 nečekaně vynořilo v ukrajinském týlu, a v krátké řeži zlikvidovali a pozajímali překvapené Ukrajince,
kteří si v týlu hověli a hlídali důležité záložní opevnění. Jakmile si Ukrajinci uvědomili, že Rusové ovládli
jejich klíčové týlové postavení, povolali posily a vrhli se na ně. Rusové však trubkou přisunuli posily, a
všechny útoky odrazili. Celá akce skončila rychlou rutinní  ruskou začistkou celého opevněného území
mezi východem z trubky a frontovou linií. Námaha v ledové vodě a klaustrofobickém prostředí se
vyplatila, fronta v pevnosti Avdijivka se za dva dny posunula o více jak 2km, a zaskočení Ukrajinci přišli o
stovky bojovníků. (Videa z operace najdete zde). Mapa operace dole. 

Včera večer jsem byl na setkání vlastenců od Schnellů, kteří sice nesvrhli protestními akcemi na podzim
Fialu, jak plánovali, ale stále nejsou spokojeni se současným stavem naší země, a hodlají proto podnikat
další kroky, a rozšířit své sympatizanty. Pokud chcete vědět víc, zde najdete jejich vysílací kanál, a zde
jejich stránky. Přeji Vám krásný den, a já se jdu prospat.  

Je čtvrtek 25. leden 2024, 03.47 ráno. Maily jsem ještě nestihnul, omlouvám se.  Poslední pořady: 20.1. s
Josefem Skálou na TV Bureš, pořad najdete zde. Ve čtvrtek 11. ledna Studio Helene – Svobodný vysílač.
Záznam pořadu najdete zde. Ve čtvrtek 4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde. 

https://t.me/swodki/343120?single
https://www.michalapetr.com/map-1732-fiala-bude-na-podzim-sesazen-domluvili-se-vcera-vecer-ucastnici-schuzky-ve-slavne-restauraci-u-schnellu-v-praze-na-male-strane-kde-se-uz-za-rakouska-uherska-schazeli-vlivni-prazsti-politici/
https://www.youtube.com/watch?v=Ada9S4LIX9k
https://narodniproud.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=-M-MtMzPGb0
https://odysee.com/@alinacenarodnichsil:b
https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez
informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které
osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své
platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!


